個人情報保護方針(プライバシー・ポリシー)一部改正のお知らせ

2022年4月1日施行の改正個人情報保護法に対応するため、当社の「個人情報保護方 針(プライバシー・ポリシー)」を、次のとおり、一部改正いたしますので、お知らせします。

<個人情報保護方針(プライバシー・ポリシー)	> 下線部変更
現行	改正後
 個人情報の取得、利用または第三者への提供について (1)~(8) 略 <u>(新 設)</u> 	 2. 個人情報の取得、利用または第三者への提供について(1)~(8) 現行どおり (9) 当社では、外国にある第三者への個人データの提供を行う場合には、上記1に記載する法令等に基づき、当社ホームページへの掲載等により、当該必要事項をご本人に提供することといたします。
3. 個人データの安全管理に係る基本方針および漏洩等の防止等について (1) 略 (2) 当社は、取得した個人データを適切に管理するため、上記1の法令等に基づき、個人データを取り扱う部店ごとに管理者を設置する等、組織的・人的・技術的な安全管理措置を講じることといたします。このうち、個人データの漏洩等に対しては、不正アクセス対策、コンピュータウィルス対策等の適切な情報セキュリティ対策を講じることにより、その発生を防止することといたします。	 個人データの安全管理に係る基本方針および漏洩等の防止等について 現行どおり 当社は、取得した個人データを適切に管理するため、上記1の法令等に基づき、個人データを取り扱う部店ごとに管理者を設置する等、主に、次のような安全管理措置を講じることといたします。
	①基本方針の策定 ②個人データの取扱いに係る規律の整備 ③組織的安全管理措置 ・個人データの管理に係る責任部署および責任者を定め、従業者から責任者に対する報告連絡体制を整備す

ることといたします。

・個人データの取扱いに係る規律に従

- った運用状況を確認することとい たします。
- ・個人データの取扱状況を確認するための手段を整備することといたします。
- ・個人データの漏洩等に対応する体制 を整備することといたします。
- ・個人データの取扱状況を把握し、安全管理措置の評価、見直し、改善に 取り組むことといたします。

④人的安全管理措置

- ・個人データの取扱いに関する留意事 項について、従業者に定期的な研修 を実施することといたします。
- ・個人データについての秘密保持に関する事項を社内規程に記載したうえ、情報資産の取扱いに関する誓約書を徴求することといたします。

⑤物理的安全管理措置

- ・個人データを取り扱う区域を管理 し、個人データを取り扱うことので きる従業者および本人以外が容易 に個人データを閲覧できないよう な措置を実施することといたしま す。
- ・個人データを取り扱う機器、電子媒体および書類等の盗難または紛失等を防止するための措置を講じるとともに、事業所内の移動を含め、当該機器、電子媒体および書類等を持ち運ぶ場合、個人データの漏洩等を防止する措置を実施することといたします。
- ・個人データを削除し、または個人データが記録された機器、電子媒体、書類等を廃棄する場合は、復元不可能な手段で行い、削除または廃棄した記録を保存することといたします。

⑥技術的安全管理措置

・担当者および取り扱う個人情報デー

(3) 略

略

(新 設)

(新 設)

株式会社 十六フィナンシャルグループ (新 設) タベース等の範囲を限定するため、 従業者の個人データへのアクセス 制御を実施し、従業者のアクセス権 を認証する仕組みを構築、運用する ことといたします。

・不正アクセス対策、コンピュータウ イルス対策等の適切な情報セキュ リティ対策を講じることにより、個 人データの漏洩等の発生を防止す ることといたします。

⑦外的環境の把握

・外国において個人データを取り扱う 場合には、当該国における個人情報 の保護に関する制度を把握した上 で安全管理措置を実施し、その概要 について当社ホームページへの掲 載等によりお客さまにご案内する ことといたします。

(3) 現行どおり

現行どおり

〒500-8833 岐阜市神田町8丁目26番地

株式会社 十六フィナンシャルグループ 当社の概要については、「こちら」をご覧く ださい。

現行	改定後
利用目的	利用目的
当社は、当社およびその連結子会社(以下	当社は、当社およびその連結子会社(以
「当社グループ」といいます。) や提携会社の	下「当社グループ」といいます。) や提携会社
金融商品やサービス等に関し、以下の利用目	の金融商品やサービス等に関し、以下の利用
的で個人情報を利用いたします。	目的で個人情報を利用いたします。
略	現行どおり
・当社グループのデータ分析、市場調査、ア	・当社グループのデータ分析、市場調査、ア
ンケートの実施等による各種金融商品・サ	ンケートの実施等による各種金融商品・サ
ービス等の研究や開発のため	ービス等の研究や開発のため
(新 設)_	・当社グループが取得したお客さまの情報を
	分析して、お客さまの状況等に応じた金融
	商品やサービスに関するダイレクトメール
	の発送等、各種ご提案を行うため

<個人データの共同利用について>

下線部変更

	1.004-61-000
現行	改定後
4. 共同利用にかかる個人情報の管理責任者	4. 共同利用にかかる個人情報の管理責任者
〒500−8833	〒500−8833
岐阜市神田町8丁目26 株式会社十六	岐阜市神田町8丁目26番地 株式会社
フィナンシャルグループ	十六フィナンシャルグループ
(新 設)	<u>当社の概要については、こちらをご覧く</u>
	<u>ださい。</u>

本ご案内についてご不明な点やご意見等がおありのお客さまにおかれましては、お手数ですが、 下記までご連絡いただき、その旨お申出くださいますよう、お願い申しあげます。

十六フィナンシャルグループ グループ営業統括部 電話番号 058-207-0016 【受付時間】9:00~17:00 (休業日は除く)

以 上